

---

**DIREÇÃO REGIONAL DA EDUCAÇÃO**  
**Retificação n.º 5/2013 de 8 de Janeiro de 2013**

---

Retifica-se o despacho publicado com o n.º 1960 no *Jornal Oficial*, II Série, n.º 245, de 19 de dezembro de 2012, relativamente à classificação profissional da docente, Sílvia Maria Flores da Silva Mota, onde se lê “2.º Ciclo do Ensino Básico” deve ler-se “3.º Ciclo do Ensino Básico e Ensino Secundário”.

2 de janeiro de 2013. - A Diretora Regional, *Maria da Graça Lopes Teixeira*.